## 江苏红豆实业股份有限公司 关于 2024 年第一季度报告更正的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

江苏红豆实业股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月27日在上 海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露了公司 2024 年第一季度报告。经 核查发现,因财务报表底稿中公式链接错误,导致合并现金流量表中部分数据有 误,现对相关内容予以更正如下:

原报告中披露的:

## 合并现金流量表

2024年1—3月

编制单位: 江苏红豆实业股份有限公司

单位:元 币种:人民币 审计类型:未经审计

项目	2024年第一季度	2023年第一季度
五、现金及现金等价物净增加额	-150,702,281.83	-19,755,135.37
加: 期初现金及现金等价物余额	1,454,853,378.77	806,903,152.80
六、期末现金及现金等价物余额	1,304,151,096.94	787,148,017.43

更正为:

## 合并现金流量表

2024年1—3月

编制单位: 江苏红豆实业股份有限公司

单位:元 币种:人民币 审计类型:未经审计

项目	2024年第一季度	2023年第一季度
五、现金及现金等价物净增加额	-150,702,281.83	-19,755,135.37
加:期初现金及现金等价物余额	1,196,727,659.37	806,903,152.80
六、期末现金及现金等价物余额	1,046,025,377.54	787,148,017.43

除上述更正外,公司 2024 年第一季度报告其他内容不变,本次更正对公司 的财务状况、经营业绩没有影响,修订后的公司 2024 年第一季度报告全文详见 上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。公司对本次半年报的更正为投资者带 来的不便深表歉意,今后公司将加强定期报告编制过程中的审核工作,提高信息披露质量。

特此公告。

江苏红豆实业股份有限公司 董 事 会 2024年4月30日